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Cím: Nemzetközi és hazai jogvédő szervezetek hivatalos bemutatkozó-filmjeinek, 

kampányfilmjeinek levetítése 

Kulcsszavak: emberi jogok, Strasbourgi bíróság, ENSZ, EU, alapjogok, diszkrimináció-

tilalom 

A jógyakorlat leírása: Az óra elején pár perces időtartamban a téma bevezetéseként 

levetítjük a hazai vagy nemzetközi jogvédő szervezet bemutatkozó videóját. Mindez pár 

percet vesz igénybe, hangsúlyozzuk, hogy nem vesz el időt a tananyag leadásától. 

Alkalmazható mind szabadon választható, mind kötelező tárgy esetében. Az óra ezután 

folytatódhat hagyományos frontális oktatással vagy egyéb módszertannal pl. szeminárium 

esetén.  

Módszertan: Frontális oktatás elemeinek meghagyása mellett segíti az interaktív 

párbeszédet. A nemzetközi jogvédő szervezetek hivatalos filmjei nagyon látványosak, 

hatásosak és figyelemfelkeltőek. Hangsúlyozni kell, hogy az óra témájához szervesen 

illeszkedő vetítésről van szó, ilyen volt pl. egykor az EBH diszkrimináció-ellenes 

kampányfilmje, melyet a diszkrimináció tilalomról szóló előadáson alkalmazhattunk. A 

módszer ugyan aktivitást nem igényel a hallgatóság részéről, de alkalmas a téma iránti 

érdeklődés kiváltására, a figyelem fenntartására és kérdések felvetésére.  

Eszközök: internet, projektor 

Fejlesztett kompetenciák: érzelmi intelligencia, műveltség, tájékozottság, empátia 

A jó gyakorlat illeszkedése az egyetem stratégiájához: Az egyetem stratégiájához 

és a Kreatív Tanulási Program céljaihoz szervesen illeszkedik az élményszerű tanulás, és 

az újfajta kommunikációs módszerek. 

A jó gyakorlat megvalósításának tanulságai: a módszertan alkalmas arra, hogy a 

figyelmet felkeltse a kurzus elején és a hallgatókat további gondolkodásra sarkallja. 

Költségek: nincsenek 

Adaptálhatóság lehetőségei: korlátlan 

A jó gyakorlat elsajátításának időigénye: nincs időigénye 

A jó gyakorlat kidolgozója: Dr. Bódi Stefánia, egyetemi docens, NKE, ÁNTK, 

Alkotmányjogi és Összehasonlító Közjogi Tanszék 

 

 


